

VIDÉK.

Az aradi kirándulók és Széchenyi basa. Az aradi mérnök- és építészegyesület kirándulást rendez Konstaninápolyba s ebből az alkalomból, illetve, hogy a kirándulás sikere minél jobban biztosítható, Barabás Béla dr. orsz. képviselő levelet írt Széchenyi Ödön basának, hogy a magyar vendégeket ott időzésük alkalmával befolyásával támogassa. A basa megleghangú levélben adott választ s megígérte, hogy minden igyekezetével kellemsé fogja tenni az aradiak konstaninápolyi tartózkodását. A mérnök- és építészegyesületben a kirándulók tegnap ülést tartottak, melyen nagy örömmel vették tudomásul a basa levelét. Elhatározták a kirándulók, hogy Rákóczy sírját is megtekintik s arra a látogatás emlékére koszorút helyeznek. A sír megtekintése május 21-ére van kitűzve.

Pallay Lajos állapota. Nagyvárádon városszerte örömet kelt az a hír, hogy Pallay Lajos állapota jóra fordult. A sebesült közérzése állandóan kielégítő s az orvosok most már remélik Pallay gyors felgyógyulását. A beteg állapota teljesen lázmentes, a tüdőlob helyhez kötött, s tovább aligha terjed. Pallay Lajos ma megfelelő táplálékot vett magához, s napközben folyton beszélgetett orvosaival és családjá tagjaival. Weiszlovics Gyula védői ma adták be a főlebbezést a letartóztatást felrendelő végzés ellen. Weiszlovics Gyula védelmével Kenedi Gézá és Vázsonyi Vilmos dr. bizta meg, Kenedi Géza tegnap Nagyváradra érkezett, hogy beszéljen védettjével s írásban is beadja a nagyváradi törvényszék vádtanácsához a vizsgálati kérelmet. Vázsonyi Vilmos dr. csak a főtárgyalásra jön Nagyváradra, amikor Kenedi Gézával együtt védi Weiszlovitsot. Ember Géza vizsgáló bíró tegnap délután küldte át a törvényszékhez a Weiszlovics Gyula bűnügyében megindított vizsgálat iratait. Nagy Ferencz törvényszéki elnök az ügyet Dobozy György törvényszéki bírónak osztotta ki, aki két-három nap alatt áttanulmányozza az aktákat. Dobozy bíró referálása után valószínűleg már pénteken fog határozatot hozni a törvényszék vádtanácsa, hogy helyet ad-e a vizsgálati fogásgot elrendelő határozatnak.

Szétépte a malacz. Barucza Danyilla kimpí lakos május 5-én egy kötvény kiállítására végett bement Vaskóhóra, otthon hagyva nejét, 3 nagyobbacska és egy bölcsőben levő kis két éves leányát. Az asszony, hogy ebédet főzhessen, kénytelen volt a háztól mintegy kilométernyire fekvő esőviztartályhoz vízért menni, kis csecsemőjét a nagyobb gyermekek felügyeletére bizta. Míg az asszony vízért járt, a szófogadatlan nagyobb gyermekek a szobából kimentek játszani, az ajtót nyitva hagyták, az udvaron kint levő 3 hónapos malacz a szobába beszaladt, a bölcsőt felfordította s a gyermek száját és állát lerágta, minek következtében a gyermek még aznap meghalt. A bíróság a vizsgálatot megindította.

Betörők a községházán.

— Saját tudósítónktól. —

Nagy veszedelemben forgott szombaton éjjel Gombás község adófizető polgárainak a

pénze. Minthogy a lejárt adófizetési évnegyed után a község lakosai közül igen sokan maradtak hátralékban, az előjáróság végrehajtást rendelt el a hátralékosok ellen. Ennek meglett a hatása, mert a mult szombaton egész nap vitték az adófizetők a pénzt a községházára.

Ezt a sok pénzt megirigyelte Gajdos János és Sinkó Ferencz, akik ugy okoskodtak, hogy azt a sok pénzt másnap reggelig ugysem szállíthatják el, megpróbálják, hátha sikerül a pénzt megkeríteniök. Még szombaton este, mielőtt a községházát bezárták, a két betörő észrevétlenül fölment a községház padlására és ott meghúzták magukat. Este tíz óra után, mikor már a faluban mindenki nyugalomra tért, a két betörő hozzáfogott a munkához. Felbontották a pénztárszoba tetejét és egy kötéllel leereszkedve a szobába, hozzáláttak a vasláda felfeszítéséhez, ami azonban nem ment olyan könnyen.

A betörők teljesen összezúzták a pénztárszekerényt, de a pénzt még nem tudták elérni. Lámpát nem mertek gyújtani, hanem csak sötétben dolgoztak, a mivel zörgést idéztek elő. Boszán András éjjeli őr meghallotta a zörgést s mivel tudta, hogy abban az időben a községházán nem tartózkodik senki, hallgatóni kezdett. Boszán futott a bíróhoz és bejelentette, hogy mit hallott. A bíró és jegyző gyorsan segítséget vettek magukhoz és körülállták a községházát s mikor a pénztárnok is megérkezett a kulccsal felnyitották a pénztár-szobát.

A két betörő ekkor már az ablakon keresztül akart menekülni, de az odakünn állók Gajdos, a mint elakartak menekülni, leütötték, Sinkót pedig a pénztár szobába fogták meg. Gajdos oly súlyos sérülést kapott a fejére, hogy a koponyája megrepedt s eszméletlen állapotban vitték be a községházára s aligha marad életben. A betörőt átadták a csendőrségnek.

ÚJDONSÁGOK.

Megostromolt Miklós-utoai ház.

Debreczen, május 8.

A Miklós-utcai 1. számú ház, ahol Székely Imrénéek, a Dongó szerkesztőjének lakása és hivatalos helyisége van, különös eset színhelye volt tegnapelőtt éjjel. Mikor az utca már elcsendesült és az aszfalton még csak a rendőrszem lépése sem kopogott, közápor zúdult a ház jobboldalán lévő ablakra.

Először egy-kettő, majd egész sereg ökölnagyságu téglá és kődarab repült az ablakra, amelynek üvegtáblái csörömpölve hullottak az udvarra.

A megostromolt ablak abból a szobából nyílik, ahol Székely anyja feküdt betegen. Elképzelhető, hogy milyen hatással volt rá a veszedelmes merénylet.

És a közöpor az új folyamán még kétszer megisméltődött. Hiába állt őrt az egész ház népe, a gaz merénylőt nem tudta elcsipni.

Reggel az ablak előtt egész halom kötörmelék mutatta az éjjeli támadást. A rendőrség büntügyi osztálya, ahol Székelyék jelentették az esetet, helyszíni szemlét ugyan nem tartott, de megígérte a biztonságában megtámadott családnak, hogy nyomozni fog a ködöbálás ügyében. Anyit már is megállapított, hogy a nemtelen merénylet bosszu műve. Három irányban is ki fogja terjeszteni a vizsgálatot.

Mindenesetre különös dolog, hogy Debreczenben, a piac kellő közepén színto rendőri asszisztencia mellett fenyegethetik egy egész család személyes biztonságát. Ugy

látszik, hogy a büntügyi osztálynál az éjjeli őrszolgálat elosztására nem sok gondot fordítanak.

Munkások ünnepélye.

Örömnep a debreczeni Vasöntődében.

Debreczen, május 9.

Debreczenben, a Hadházi uton áll egy modern, gyorsan fejlődő vasöntőde. Julow Lajos alapította, szakértelmével, ügybuzgalmával és munkásai szorgalmával emelte olyan fokra, hogy ma már minden elképzelhető vasöntvényt képesek ott előállítani.

A Vasöntődében huszonkilenc segéd, több munkás dolgozik. Régi jó szokáshoz híven minden esztendőben egy napon munkás-ünnep van ezen a telepen. Ilyenkor az öntőde tulajdonosa Julow Lajos megvendégeli a munkásokat, akiknek segítségével olyan szépen kifejlesztette ezt az öntődét.

Rendszerint áldozó csütörtökön tartották meg eddig ezt a munkás ünnepet; ezen a napon tartották meg tegnap is. A gyártást zöld galyakkal, zászlókkal díszítették fel. Ünneplőbe öltöztek s egybegyűltek a munkások s azután egymásután köszöntötték fel a telepre érkező Friedl Béla gyárfelügyelőt, Fekete László munkavezetőt és Boszik András öntés vezetőt.

Mikor ez megtörtént, küldöttség ment az öntőde tulajdonosáért: Julow Lajosért s megérkezésekor lelkes éljenzéssel üdvözölték a munkások. Azután Fekete László munkavezető tartott lelkes hangon üdvözlő beszédet, Julow Lajoshoz, amelyre az öntőde tulajdonosa meghatottan válaszolt. Szép jelenet volt, mikor a munkások megkínálták a főnököt egy pohárral abból a borból, amit keresményükből vettek, amire Julow Lajos az egész személyzetet meghívta asztalához.

Ducaa torított asztal mellett foglaltak helyet a munkások s az ünnepély alatt sok lelkes tósztt hangozt el.

A szép ünnepélynek ezenkívül számos előkelő vendég tanuja volt, akiknek azután megmutogatták az öntőde berendezését. Modern, gyorsan fejlődött és meglepően szép munkákat produkáló telep ez. A környék, az ország számos részén nagyon felismerték értékét és sűrűn keresik fel megrendelésekkel s használják fel gyártmányait. Csak egyetlen város van, ahonnan a legkevesebb támogatásban részesül, ahol még mindig kedvezőbb a drága idegen áru, mint az olcsóbb és jobb helybeli gyártmány. Csak egyetlen város van, amely kevésbé értékelte eddig a vasöntőde működését, gyártmányait és ez az a város, ahol a vasöntőde fennáll — Debreczen.

* **Az állami tisztviselők fizetésemelése.** Lukács László pénzügyminiszter immár elkészült az állami tisztviselői fizetések általános rendezésének alapmunkálatával. Mint értesülünk, a rendezést a következőképen fogják végrehajtani:

Életbe lép e terv már július elsején, mert ennek alapján osztják szét a tisztviselők közt július elsején azt a három millió koronát is, amit a pénzügyminiszter az 1902. büdzsében a fizetések rendezésére az időre felvett. A terv lényege, hogy átveszi ugyan rendezési kulcsnak az osztrák államhivatalnokok fizetési akáláját, de csak fokozatosan, évről-évre egy lépéssel közelítenék meg e terv szerint a magyar államhivatalnokok osztrák kollégáik javadalmazását. A miniszteri rendelő-bizosttág plánuma ugyanis a fizetésemelés megszabásánál az összes tisztviselői rangfokozatokat három csoportba foglalja, még pedig a szolgálati idő tartama szerint ekként: I. csoport, akiket 1894. előtt,

Ajánlja: **HARMAT-ARCZPORÁT (pouder)** mely készítmény tude szint kölcsönöz az arcznak s nem rontja az arczbőrt. Kifüő illatu, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen arcz- vagy rizspporral. Jól tapad s igen jól fed. — A Harmat-Créme a Harmat-szinben) mintadoboz Harmat-pouder ára 50 fillér. Nagy doboz ára 1 kor. és 2 kor. Ajánlja továbbá következő arczporait: **Berlini Felt-**

szappannal együtt használva az arczbőrt üdévő, széppé teszi s megóvja a megránózódástól. — (Kapható 3 színben fehér, róza s crème puder (3 féle színben) kis doboz ára 40 fillér, nagy doboz ára 1 kor s 1 kor. 60 fill. — **Velutin Pouder** (3 féle színben) kis doboz 60 fill. nagy doboz 4 korona.

MIHALOVITS J. gyógyszerésztára a „Kigyó”-hoz Debreczenben.

II. csoport, akiket 1898. előtt és III. csoport, akiket 1898. után neveztek ki. Az első csoport tisztviselői három harmadát kapják fizetés-emelés gyanant annak a különbözetnek, amely az osztrák és magyar állambivatalnokok egyes fizetési osztályai közt ma fennáll; a második csoport emberei ennek a különbözetnek kétharmadát, a harmadik csoportba eső tisztviselők pedig egyharmadát kapják. Így például ha egy magyar királyi irodatisztet 1893-ban kineveztek 500 forint fizetéssel (föltéve, hogy azóta elő nem lépett, az az irodatiszt ma kapna 800 forint törzsfizetést, vagyis 300 forint többletet, mert háromharmadát kell kapnia annak a különbözetnek, a mi az osztrák és a magyar irodatiszt fizetése közt van és ami 300 forint. De ha már 1894 után neveztek ki az irodatisztot, csak a különbözet kétharmadát, 200 forintot, ha pedig 1898 után kapta kinevezését, akkor csak egyharmadát, vagyis 100 forint fizetésemelést kapna. Az osztrák tisztviselők teljes fizetését csak a nyolcz évi szolgálati idővel bírók kapják meg nálunk már most, a rendezés első évében is; a többiek apránként azalatt a nyolcz esztendő alatt, amit határidőül tűzött ki Lukács miniszter a teljes fizetésrendezés befejezésére.

*** A polgármesterek országos kongresszusa.** Dr. Tóth Pál Szeged város helyettes polgármestere nagyban fáradozik a Szegeden e hó 23-án megtartando országos polgármesteri értekezlet fényének emelésén. A program már meg van állapítva és Pálfi Ferenc polgármester tegnapi kelettel fölhívást bocsátott ki az ország polgármestereihez, hogy részvétüket már e hó 15-ig nála jelentsék be, hogy a kellő intézkedéseket megtehesse.

*** Elfogott betörő.** Gyanus alakot tartóztatott le tegnap este a rendőrség. Már régen körözött többszörös betörés és lopás vétsége miatt, de mind ez ideig sikerült neki az őt üldöző rendőrséget félrevezetni. Tegnap este alkonyatkor észrevétlenül belopózkodott a Bika szálloda istállójába és itt a jászol alatt huzta meg magát. Valószínűleg valami rosszban törte a fejét. Késő este volt, mikor Telegdi Benjámint, a Bika szálloda egyik alkalmazottjait észre vette, rendőrt hivatott és a központra vitte. A napos rendőrbiztos felismerte benne Molnár György rendőrileg körözött betörő csavargót Erős a gyanu, hogy a szállodában az alkalmazottak ellen elkövetett betöréseket Molnár követte el.

*** A nagyerdei fürdő átalakítása.** A nagyerdei fürdőt tudvalevőleg Dr. Balkányi Ede és Dr. Altmann Béla bérbe vették a várostól. A vállalkozók a fürdőt most ásvány fürdőkre és vizgyógyintézetre is berendezték. A megnyitás egy kis ünnepség keretében holnap, május 10-én délután öt órakor lesz.

*** Gyilkos vadász.** Vakmerő merénylet történt szerdán délelőtt a duleyoi községi erdőben. A községi erdő, mint vadász terület Lovrik Döme községi tanítónak volt bérbe adva, a ki a bérlethez még néhány társat szerzett magának. A községi lakosok között azonban sok orvvadász van, akik nagy pusztításokat idéznek elő a vadállományban, daczára, hogy a község is, meg a bérlők is tartottak fogadott vadőröket. Szerdán reggel Lovrik a társaival kiment az erdőbe vadászni. Hajtókat nem vittek magukkal, hanem csak úgy cserkészve vadásztak. A mint a vadásztársaság az erdőbe szétvált, Lovrik befelé hatolt. Nemsokára egy ismert nevű orvvadászszal, Tripán Györggyel találkozott, aki egy nagy meglőtt

őzbakot vonszolt maga után. Lovrik, a mint az orvvadászt meglátta, felkapta a puskáját s rákiáltott Tripánra, hogy tegye le az őzet. Tripán egy pillanatra meghökken s az őzet letette a földre. Lovrik erre leeresztette a puskáját és indult az őzhöz, hogy azt felvegye, de ebben a pillanatban Tripán rálőtt Lovrikra s a kilőtt ólomdarabok Lovrik mellébe és hasába furódtak. A lövés után az orvvadász elfutott. A többi vadászok a lövés után oda indultak, hogy megnézzék, mit lőtt Lovrik. Akkor látták is a Tripánt futni, de nem gyanítottak semmit, s csak akkor tudták meg, hogy mi történt, s mikor Lovrikot véresen megtalálták s halodkolva elmondta, hogy mi történt vele s megnevezte a gyilkost is. Lovrikot még élve szállították haza, de még aznap meghalt. A gyilkost elfogta a csendőrség.

*** Megint a Borsi ozukorkák.** A Borsi-féle pemetefü édességeket, a melyekkel oly gyakran van alkalmunk foglalkozni, ismét felszínre hozta egy újabb felebbezés. Megirtuk ugyanis, hogy a városi tanács mint másodfoku iparhatóság, megváltoztatta a főkapitányság ítéletét, melyben 100 korona pénzbüntetésre ítélték Borsi Lajos cukrászt, jogtalan árusításért. A tanács 40 koronára szállította le a büntetéspénzt. Borsi Lajos a tanács ítéletében sem nyugodott meg, mert — mint értesülünk — felebbezést adott az ítélet ellen. Most a miniszteren van a sor eldönteni, vajjon követett-e el kihágást Borsi Lajos vagy sem, a híres pemetefü ozukorkák árusításával.

*** Esküvő.** Szép ünnepély folyt le e hó 5-ik napján a pocsaji ev. ref. templomban. A helység ifju kántortanítója, a debreczeni születésű Szabó Miklós esküdött örök hűséget Herczeg Mariska kisasszonynak, Dóma Gyula pusztai-ujlaki ref. lelkész nevelt leányának. A fiatal asszony szintén Pocsajon működő tanítónő.

*** Igyunk szénsavval telített ebési ártézi forrásvizet, vegytiszta, legjobb, legégszesebb, legüdítőbb ital. Ládákban házhoz szállítva félliterenként 4 fillér, szénsav nélküli ivóvíz másfél literes üvegenként 8 fillér. Kapható mindenütt. Fő elktár Piacz utca 7. szám.**

*** Pénzkölcsönöket** betáblázásról vagy személyi hitelre gyorsan kieszközöl Rácz Béla bank biz. irodája Debreczen, Csapó-utca 12.

SZÍNHÁZ.

Fekete gyémántok. A romantika színes csillogó birodalmába vitte el tegnap Jókai szép darabja a Fekete gyémántok a közönséget. Élvezettel hallgatta mindenki a magasban járó poétikus lelkek minden szavát, s hatalmas erőt gyakorolt egy-egy felvonásvég a nézőkre. A szereplők sok buzgalommal játszottak. Berend Ivánja közvetlenül hatott méltóságával, erejével. Sajnos Groó Valéria, a kinek játékában erőnek méltóságnak és nagyon sok szívnek kellett volna lenni — nem követte ebben Komjáthyt.

Szini akadémiai pózokkal a debreczeni színpadon csak a felsőbb régiók és a vas függönyök legördüléét sport szerüleg váró gyermeköknek lehet tetszését kivívni. Bartha István Saffrán Péterje duzzad erőtlől és szenve-

délytlől. Főlelmetesen jó Saffrán Péter volt. Odry Salista hercege szintén dicséretet érdemel. Takács Mariskától egy pár meleg és igaz szót hallottunk tegnap este. Szívesen adjuk meg érte az elismerést. Szőke Sándor jól megállotta helyét a bankár szerepében. A rendezést elismerés illeti meg. (s. b.)

Makó Lajos Nyiregyházán. Zsufolt házak előtt játszik Makó Lajos jeles társulata Nyiregyházán. Hétfőn a Zsába, kedden Kurucz Feja Dávid, szerdán a Veres talár, csütörtökön a Tót leány ment. Ma Katalint játszik, szombaton Lilit, vasárnap délután Nánit, este pedig Egy görbe napot.

CSARNOK.

Az őrangyal.

— Regény. —

Írta: **Than Gyula.**

(Folyt.)

Bogátné tele volt jó akaratokkal. Lánczy Kálmán ugyan nem érdemelte meg tőle, de Bogátné kísérletet tett, hátha szelidséggel, nemes jóindulattal megértethetné. Hiábavaló volt. Lánczy Kálmánt még csak meg sem ingatta a felfedezés, hanem ravaszul tette fel a kérdést:

— Honnan vette asszonyom ezt a mesét?

— Mese?.. Őn mondja, hogy mese? Elakarja tagadni?.. Igaz, hogy is ismerné be idegen előtt, mikor megtagaða érte a nevét, elhagyta az állását; más nevet, más foglalkozást vett fel, csak hogy a valóságot eltakarja. De lássa, nem sikerült.. Őn hiába tagad... Vége a tréfának... Őn harcot kezdett ellenem... Én ön ellen. Mondjuk ki igazán! Így van nemde?

— Legyen hát így! Kezdjük meg a harcot. Őn asszonyom nem tud engem megérteni, vagy — ami még valószínűbb — nem akar megérteni. Helyes! Lássuk hát, ki lesz a győztes. Őn egy mesével áll szemközt velem. Én a valósággal, asszonyom... Még van önnek módja ez alkalma meghiusítani minden háborút. Gondolja meg, mit akar ön tenni, gondolja meg különösen, hogy mi lesz a következése.

— Lánczy Kálmán, önre ismerem! Nem is várok öntől egyebet. Azt akarom, azt szeretném, hogy én kipusztítsam szívemből férjem emlékét.

— Melyikét?

— Akár az elsőét, akár a másodikét. Szerettem mindegyiket. Örök szeretettel osztottam meg velük az életet s osztottam volna meg, ha életben marad akár az első, akár a második. De önhez feleségül nem megyek, mert nem szeretem és nem is fogom szeretni soha... Őn mást is akar. Azt akarja, hogy a leányom, a kit féltve őriztem eddig a hu nagyvilágtól, a kit úgy neveltem, hogy maga a szelidség, finomság, jóság, szeretetreméltóság, ön ezt az angyalt oda akarja dobni egy fiatal embernek, akit nem szeret, akihez nem huz a szive, aki iránt még csak rokonszenvet sem érez. A szívébe látok önnek, utjában van a leányom. Ha őt más karjaiba vetette, könnyebb lesz engem meghódítania. Nem úgy Lánczy ur! Ha ön boldogságot akar, van önnek menyasszonya, aki még mindig vár önre. Oda szólítja önt kötelessége s ott meg is találja az örömet.

— Folyt. köv. —

Ma pénteken, bérlétszünetben, Komlósy Emma bucsufelléptével:

L I I I I

Operette 3 felvonásban.

Apró hirdetések.

Díja 10 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott szó 4 kr., 8 fillér.

Levélbeni tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges posta-bélyeg bekezdetik.

Apró hirdetések előre fizetendők.

Vajat naponta frisset ajánlok 1 kilót 1 frt 20 krért.
Deutsch Lajos Piacz-utca 38.

Kutak furását elvállalom.

ártézi, jóviz vagy rossz vizig, esetleg kutak javítását jutányos ár mellett LADANYI FERENCZ kútfuró mester és vízvezető Debreczen. Eötvös-utca 80.

Eladó vagy kiadó bérház.

A **Hatvan-utca 53-dik** sorszám alatti ház, mely tartalmaz két utcai és három udvari lakást, 40 lóra való istállót és mellékhelyiségeket, igen előnyös feltételek mellett **eladó**, esetleg május 1 től kezdve 3 vagy 6 évre **kiadó**. Értekezni lehet a tulajdonossal Bethlen utca 10. sz. a. naponként d. e. 9. vagy d. u. 2 órakor.

2 egymásba nyíló utcai szoba — garcon lakás — butorral, vagy anélkül május 15-től kiadó Szt.-Anna-u. 5.

A Fötéren üzlethelyiség azonnal kiadó. Értekezhetni Borsy ezukrázdájában.

Divatos szalag-övek 35 krtól kezdve óriási választék **himzésekben** szép minták mtrje 8 krtól kezdve, kőtények, alsósoknyák és blouzek jutányos árban MÁRTON GYULA üzletében Debreczen, Bika-szálloda mellett.

Ujlétai különféle Ó-bor
80 hectoliter eladó Szabó Lajosnál Péterfia-u. 81.

Junius hó 1-től Rákóczi-utca 43. sz. alatt vidékről beköltözött családnál kitűnő házikoszt kapható.

Uradalmi Tea-vaj mindennap friss érkezés kilója 1.20 frt. kapható. Czeglédy és Polgárnál.

Kutszivattyu teljesen jó karban — eladó Neubauer Jánosnál Piacz utca 12.

Denaturált-szesz literje 40 fillér. üveg nélkül CZEGLÉDY ÉS POLGÁRNÁL.

Egy jó családból való leány, ki a kereskedelmi iskolát elvégezte. irodai alkalmazásra kerestetik. Czim a kiadóban.

Katonakeztyük tisztítását javítással együtt párját 8 krért, glase-keztyük tisztítását jutányos ártért vállalom. Péterfia utca 37. sz.

50 koronás kerékpár jó karban levő megvételre kerestetik. Czim a kiadóban.

A legnagyobb debreczeni cipőraktár!

Nagyérdemű közönség!

A Löw Zsigmond és Társa cég

tudatja, hogy elérkezett az idő, midőn cipő árait oly olcsóra szállítja le, mire még eddig ezen a téren senki sem volt képes.

Nálam a mai naptól kezdve óriási választékban, mindenféle bőrből és formában készült legjobb minőségű

férfi-, női- és gyermek
CZIPŐK

bámulatos olcsó árban lesznek árusítva és felkérem a nagyérdemű helybeli és vidéki közönséget, hogy egy próbavétellel ezen állításnak igaz voltáról meggyőződést szerezzen.

Löw Zsigmond és Társa

Főtér és Szent-Anna-utca sarok.

A legnagyobb debreczeni cipőraktár!

A legújabb

női ruhaszövetek, delain, baptist, zephir es mindenféle mosóruha-kelmék

óriási választékban

raktárra érkeztek

Donogán és Somossy

Kunz József és Társa utódai
cégénél Debreczen, Kistemplom-bazár

Kiadó lakás.

Piacz-u. 9. számú házban

egy minden kényelemmel ellátott

utcai emeleti uri lakás

f. évi **augusztus 1-től**, esetleg korábban is

bérbe kiadó.

Értekezhetni: CSANAK JÓZSEFNÉL.

Megérkeztek

a legjobb tavaszi újdonságok

női divatszövetekben

Bluz selymekben, Tennis, Chiné és De laene szövetekben, napernyőkben

Szabó Lajos fiai cégénél,

Debreczen, Rózsavár.

Turul permetező,

a jelenkor legjobb peronospora permetezője javított alakban, 1902. modell. — Fényesen kiálotta a prótát.

Teljesen szilárd, réz alkatrészekkel, egy perc alatt kivehető szélkazánál, könnyű, jó és biztos munka. Kapható:

KONTSEK GÉZA

magkereskedésében,

KOSSUTH-UTCA.

Hennel Sámuel

réz-, fém-, fűrdőberendezések, vízvezeték és kútfuró vállalata

Debreczen, Arany János-u. 13.



Elvállal: Épületek, tornyok és templomok **réz-vel való befedését**, valamint réz és vas csövekkel ellátott vízvezeték és jó vizű **kutak furását** azok felszerelését **Serfőzdei, cukorgyári és szeszgyári munkákat**, nemkülönben minden-

nemű **fűrdők és closetek berendezését, kutak javítását**. — Készít vízvezetékhez való réz- és vascsöveket, készletben tart különféle **rézüstöket**, minden nagyságban üstházakat, **fűrdő kádakat, fűrdő kályhákat**, önműködő zuhanyokat szivattyukat, réz konyhaedényeket, ezinezett mosófazékokat.

Veszek ócska rezet a legmagasabb nap ár mellett.

Egyedüli olcsó bevásárlási forrás

LUKÁCS VILMOS

Debreczen, Hatvan-utca 5.

Az építkezési igényre ajánlja dusan felszerelt

raktárát.

Aszfalt és kőföldel lemezek, carbolineum, kátrány, kocsikenőcs, elszigetelő lemez, cement, gipsz, hornyolt tetőcserép,

John-féle szab. litűnőnek bizonyult **kéménytoldóit.**

MELOCCO PÉTER

ezement és beton-mű gyárának képviselője.

Elvállal facementtelő és aszfaltlemezeli tetőfedéseket, mindennemű betonmunkát.

